

# 三名考生赴考途中车爆胎

## 事发中华路,民警用警车及时将三名考生送往考点

本报菏泽1月8日讯(记者

邢孟) 7日上午,菏泽高新区交警大队中华路中队的民警在辖区路段巡逻时发现异常,一辆闪烁着“危险警示灯”的车子停在路边,经询问得知,原来是三名考生参加教师资格证面试,不幸车子爆胎,为了帮助考生顺利赴考,民警用警车及时将几名考生送往考点。

7日凌晨,菏泽城区夜降小雪,气温持续走低,为了排查雪中道路交通事故隐患,高新区交警大队执勤民警提前到达执勤岗位,在辖区路段展开巡逻防范。8时左右,高新区大队中

华路中队民警李玉领和三名同事在辖区路段巡逻时,发现一辆车子停在了路边,车子亮着“危险警示灯”,司机和同行人员正在修理车辆。

意识到可能是车辆出现问题需要帮助,民警李玉领和另外三名协勤人员及时上前了解情况。原来,车里的三人是结伴从东明赴菏泽参加“教师资格证考试”面试的考生,车辆行驶途中发生抛锚,司机将车停在路边后自己动手换胎,但时间过去了近半个小时,车子仍没有修好。

李玉领和同事了解情况后

立即找来了修车工具,帮助司机对爆胎车辆进行维修。但是由于车辆胎损严重,民警手中工具不足,周边也没有修车店,民警和司机忙活了十几分钟也无济于事。眼看开考时间在即,车子又无法继续前行,一旁的三位考生焦急万分。

为了让几名考生能够顺利参加重要的面试,李玉领及时向大队领导汇报情况后,决定让司机停下来等待车辆救援,他和同事立即用警车将考生安全送达考点,为考生能够顺利参加考试争取了宝贵的时间。

## 男子盗首饰,四天被抓获

首饰价值约二十万,已被菏泽警方抓获归案

本报曹县1月8日讯(记

者 赵念东 通讯员 李增  
强) 曹县男子鲁某因欠外债无力归还,又没有其他的经济来源,就打起了盗窃的“歪主意”,2017年12月24日凌晨在菏泽开发区一商场金店盗窃价值20余万元的黄金首饰。开发区警方接到报案后组织精干警力展开调查侦破工作,于27日晚将犯罪嫌疑人抓获归案。目前,鲁某被依法刑事拘留。

2017年12月24日8时许,菏泽市公安局开发区分局接到辖区某商场一金店报警,称夜间柜台的800余克黄金首饰被盗,价值20余万元。开发区警方高度重视,接到报案后组织精干警力迅速展开调查侦破工作。刑警大队、派出所、刑事技术、视频侦查民警等多警种同步上案、合成作战,勘察现场获取线索,调取案发商场及周边的监控视频深入分析筛选,并进行走访调查和线索摸排工作。

专案组民警通过对案发商场及周边的监控视频的分析,刻画出了嫌疑人作案及逃离商场的路线,掌握了嫌疑人的大致体貌特征。走访调查民警在对金银首饰行业

和从业人员进行走访调查时摸排到一条重要线索,有人在曹县收购了二三十件价值10余万元的金银首饰。

专案组怀疑是犯罪嫌疑人销赃,遂迅速赶往曹县调查,确定正是金店被盗的部分首饰。民警结合监控视频分析掌握的嫌疑人信息,逐线追踪,锁定了犯罪嫌疑人鲁某,于27日晚将鲁某抓获归案,其对盗窃犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人鲁某交代,他在2011年被法院判处7年有期徒刑,2016年9月释放。出狱后无正当职业,因透支信用卡和“网贷”又欠了8万多元的债务,“不管用什么样的方法,也得把欠的钱还上”,没钱归还就打起了盗窃“歪主意”,流窜至菏泽开发区物色作案目标。

2017年12月23日晚,鲁某溜到开发区中华路某商场,盯上了商场的黄金首饰柜台。他在商场关门下班后潜藏到楼顶天台,24日凌晨在商场内一黄金首饰柜台盗窃价值20余万元的首饰。其还未来得及变卖的首饰被全部追回。

目前,嫌疑人鲁某因涉嫌盗窃犯罪被开发区警方依法刑事拘留。

## 女子寒冬掉入深井

警民救援,现已脱离生命危险

本报郓城1月8日讯(记  
者 赵念东 通讯员 王荣  
花)

日前,郓城县唐塔办事处一女子患有精神病,在一次独自外出时意外掉进田地间的深井中。后被一恰巧经过的拾荒老人发现,并告诉其他村民报警。随后,该女子在消防人员、民警和在场群众的帮助下,及时救出送去医治。目前,因救助及时,女子已脱离生命危险。

1月6日11时40分,郓城县公安局站前派出所接局110指令:辖区郭颜庄村村民报警称,其村附近田地的一口井里,有人落井。接报后,站前派出所民警赶赴现场,同时拨打119与120请求给予援助。

11时45分,民警即到达现场。民警一边快速疏散群众,拉起警戒带保护现场,一边与消防官兵联合施救。此井直径仅50厘米左右,深20余米。通过强光手电看到,一中年女子只露着头,身子浸在水里,半睁着眼,有气无力。由于井口狭小,事先准备了两套方案:

如果女子深度昏迷,不能叫醒,只能用挖掘机施救;若能喊醒,就用施救钢管。

时间就是生命!根据现场情况,为尽快争取时间,马上施行第二种营救措施。消防官兵迅速将救援铁管伸进井内,快速卡住了女子的腋窝,同时民警向井内喊话,让落水女子抓住钢管。因井内缺氧,再加上天气寒冷,女子又浸在冰冷的水里,女子身体十分虚弱。但民警依旧坚持喊话,该女终于用双手抱住了钢管。

民警与消防官兵及几名群众联合,马上将钢管回收。由于井太深,救援钢管由几节拼接而成,每上升四米就要拆卸一节钢管。民警与消防官兵尽最快速度行动,终于将女子救上井口,自女子抱住钢管至救上井口仅用五分钟时间。女子至井口后,已深度昏迷,民警立即配合将女子抬上救护车抢救。

事后,女子被立即送往医院抢救,目前已脱离生命危险。



## 雪中实战训练

近日,菏泽市定陶区公安局特巡警队员在工作之余,开展雪中处实战训练,进一步提高队伍战斗力提升特巡警队员的综合素质。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道

## 男子剁肉切断大拇指 交警生死时速帮就医

本报菏泽1月8日讯(记者  
董梦婕 通讯员 程平)

近日,定陶区滨河街道前官路村的苏某在家剁冻肉时滚了刀,大姆指当场断掉,血流不止,需紧急送医。恰逢上班高峰期,只好向交警求助,执勤交警火速驾驶警车将伤者送往菏泽黄河骨科医院急救。25公里路程,近20个红绿灯,仅用了20分钟,为治疗赢得了宝贵的时间。

2017年12月27日14时许,菏泽市公安局交通警察支队定陶大队一中队交警王玉法带领

两名辅警,在范阳路东丰路口执勤时,一辆私家车急停在辅警邵明博身边,随即,从车上下来一人焦急地向交警求救,声称有人大姆指被切掉了,而路上拥堵,请求交警帮忙赶往菏泽市黄河骨科医院治疗。邵明博往车里一看,只见一名50岁左右身穿工装的男子面色灰白,右手紧紧握住左手,指缝中有鲜血渗出。

事发突然,邵明博来不及细问,赶紧指挥车辆停在路边,并向带班交警王玉法报告。时间宝

贵,考虑到当时正值下午上班交通高峰,到菏泽要经过近20个红绿灯和多个拥堵路段,为尽量争取时间,王玉法当即决定邵明博、高贯宇两名辅警暂停执勤,将病人和两名陪同紧急送往菏泽黄河骨科医院。

警灯闪亮,警笛长鸣,平时需要40多分钟的25公里路程,交警仅用了20分钟就把伤者送进了菏泽黄河骨科医院急诊室。由于送医及时,为断指再植赢得了时间。苏某目前恢复情况良好。

曹允岭:性别:男、籍贯:山东巨野、民族:汉、身份证号码:372926195903187314。

因你本人无理由长期旷工,我公司依据《中华人民共和国劳动合同法》及与你签订的《劳动合同》相关条款,决定与你解除劳动关系,并下达了《终止(解除)劳动合同证明书》,我公司已通过各种方式未能联系到你本人及家属,现通过公告向你送达《终止(解除)劳动合同证明书》,请你本人或依法委托他人自本公告之日起30日内到我公司人力资源部办理相关手续,如按期未到视为自动解除劳动合同。

特此公告!

公告

巨野县光明电力服务有限责任公司  
2018年1月4日